
ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

19006-314

SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

19010-315

SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

19027-316

SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

19007-315

SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

19008-315

SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

19013-315

SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

19026-316

SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

19004-314

SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

FIGURE DI ANIMALI ESEGUITE COMPLETAMENTE A MANO
COMPLETELY HAND FORGED ANIMAL FIGURES

308

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

19009-315

SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

19005-314

SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

19028-316

SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

19011-315

SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

19012-315

SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

    4

1.120

830

8,000

    4

Ø 300

Ø 300

1,200

    4

580

500

2,600

    4

630

720

3,800

    4

Ø 300

Ø 300

2,000

    4

Ø 300

Ø 300

1,280

    3

300

200

0,600

    4

Ø 640

Ø 640

7,500

    4

660

850

8,500

    4

Ø 300

Ø 300

1,050

    4

Ø 300

Ø 300

1,250

    4

Ø 300

Ø 300

1,200

    4

540

600

5,700
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SEGNI ZODIACALI ED ANIMALI FORGIATI ESEGUITI COMPLETAMENTE A MANO
COMPLETELY HAND FORGED ZODIACAL SIGNS AND ANIMAL FIGURES

CRINIERE
MANES

309

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

19014-316

SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

19018-31619015-316 19016-316 19017-316

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

19019-316

SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

19023-31619020-316 19021-316 19022-316

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

19024-316

SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

19025-316 4102-222 4102/A-222 4102/B-222

SEGNAVENTO O BANDERUOLE
WEATHER VANES

ART.

LARGH. mm
WIDTH

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.
Lbs

5-635/001 5-635/003 5-635/0045-635/002

    3

Ø 200

Ø 200

0,600

    3

Ø 200

Ø 200

0,600

    3

Ø 200

Ø 200

0,600

    3

Ø 200

Ø 200

0,500

    3

Ø 200

Ø 200

0,600

    3

Ø 200

Ø 200

0,600

    3

Ø 200

Ø 200

0,500

    3

Ø 200

Ø 200

0,600

    3

Ø 200

Ø 200

0,550

    3

Ø 200

Ø 200

0,600

    3

Ø 200

Ø 200

0,600

    3

Ø 200

Ø 200

0,600

    5

75

135

0,100

    5

125

190

0,400

    5

260

330

1,550

[30-1/2"]
[28-3/8"]
[11.05]

780

720

5,000

[36-1/4"]
[26-3/4"]
[10.60]

925

685

4,800

[30-1/4"]
[28-15/16"]

[9.95]

735

735

4,500

[29-1/2"]
[28-3/4"]

[9.95]

735

730

4,500

NON IN
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MANIGLIE E SCUDI IN OTTONE
BRASS HANDLES AND SHIELDS 

BORCHIE IN OTTONE CON FORO
BRASS STUDS WITH HOLE

ART. ART.
mm

3035-194

BORCHIE IN OTTONE CON FORO
BRASS STUDS WITH HOLE

310

3037-194 3037/A-194 3039-194 3039/A-194 1046-274 1047-274

Kg.

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg. 

FORO mm
HOLE

Ø MAX mm
Ø MAX

BORCHIE IN OTTONE CON FORO TONDO, SPAZZOLATE E VERNICIATE
BRUSHED AND LACQUERED BRASS STUDS WITH ROUND HOLE

ART.
ALTEZZA mm
HEIGHT

1050-274 16006-275 16007-2751048-274 1049-274 16008-275 16023-276 16024-27616009-275

Kg.

FORO mm
HOLE

Ø MAX mm
Ø MAX

ELEMENTI DECORATIVI IN BRONZO LUCIDATO O PLACCATO ORO 24 CARATI TRATTATI CON VERNICE TRASPARENTE
DECORATIVE ELEMENTS IN POLISHED OR 24-KARAT GOLD PLATED BRONZE TREATED, WITH TRANSPARENT PAINT

ART.
ALTEZZA mm
HEIGHT

16035-276 16036-276 16037-276 16038-276 16039-276 16040-276 16041-277 16042-277 16043-277 16044-277

Kg.

FORO mm
HOLE

Ø MAX mm
Ø MAX

ART.
ALTEZZA mm
HEIGHT

16045-277 16046-277 2724-378 2725-378 2726-378 2727-378 2728-378 2729-378 2730-378

Kg.

FORO mm
HOLE

Ø MAX mm
Ø MAX

ART.
ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

FORO mm
HOLE

Ø MAX mm
Ø MAX

H. 60 x B. 145

0,250

Ø 50

0,040

Ø 50

0,040

H. 105 x B. 60

0,080

H. 105 x B. 60

0,080

60

34

Ø 16-18

0,180

60

34

Ø 16-18

0,140

26

34

Ø 16-18

0,090

18

34

    16,5     16,5

0,070

34

34

    16,5

0,100

42

38

0,150

    16,5

103

34

0,300

18

35

Ø 16,5

0,070

60

34

Ø 16-18

0,130

26

34

Ø 16-18

0,090

40

54

Ø 30,5

0,230

89

Ø 31

Ø 12,5

0,120

82

Ø 33

Ø 12,5

0,130

97

67

Ø 22,5

0,370

125

65

Ø 18,5

0,380

75

50

Ø 18,5-20,5-22,5

0,150

135

90

Ø 35,5

0,700

30

Ø 36

Ø 16,5

0,060

43

Ø 37

Ø 16,5

0,080

72

Ø 36

Ø 16,5

0,150

40

Ø 64

Ø 40,5

0,190

131

Ø 35

Ø 16,5

0,260

157

59

Ø 16,5

0,390

245

60

Ø 30

0,960

140

35-35

Ø 14-16

0,238-0,292

70

54

Ø 30

0,188

60

27-30

Ø 14-16

0,084-0,106

35

35-37

Ø 14-16

0,068-0,080

20

33-35

Ø 14-16

0,072-0,076

15

37-28

Ø 14-16

0,036-0,038

140

70 60

35 20 15

245

COPYRIGHT RIPRODUZIONE VIETATA - REPRODUCTION PROHIBITED



ROSETTE IN OTTONE, SPAZZOLATE E VERNICIATE
BRUSHED AND LACQUERED BRASS ROSETTES

BASAMENTI IN OTTONE PER PALETTI E CAPISALDI SPAZZOLATI E VERNICIATI
BRUSHED AND PAINTED BRASS PLATES FOR PICKETS AND NEWEL POSTS

BORCHIE IN ALLUMINIO
ALUMINIUM STUDS

LANCE IN OTTONE, SPAZZOLATE E VERNICIATE
BRUSHED AND LACQUERED BRASS SPEARHEADS

POMOLI IN OTTONE E PIETRA DURA
BRASS AND HARD STONE KNOBS

311

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

16012-275

Kg. 0,060

ALTEZZA mm
HEIGHT

16012/P-275

0,020

16013-275

0,070

16014-275

0,070

16015-275

0,080

16016-275

0,080

16017-275

0,070

16018-275

0,090

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

16034-276

SEZIONE mm
SECTION
Kg.

ALTEZZA mm
HEIGHT

0,120

16029-276

0,030

16033-276

0,050

16030-276

0,060

16031-276

0,040

16019-275

0,150

16032-276

0,050

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

2739-378

FORO mm
HOLE
Kg. 

ALTEZZA mm
HEIGHT

0,128

2734-378

0,046

2738-378

0,140

2740-378

0,188 - 0,184

2735-378

0,042-0,034-0,032

2736-378

0,046

2733-378

0,032 - 0,030

2737-378

0,146

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH

16025-276

FORO mm
HOLE
Kg. 

ALTEZZA mm
HEIGHT

0,130

2742-378

0,050 - 0,046 - 0,034

2746-376

-

2743-378

0,102

2744-378

0,098 - 0,082

2741-378

0,052

2745-376

-

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH
FORO mm
HOLE
Kg. 

ALTEZZA mm
HEIGHT

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH
FORO mm
HOLE
Kg. 

ALTEZZA mm
HEIGHT

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH
FORO mm
HOLE
Kg. 

ALTEZZA mm
HEIGHT

16021-275

0,100

2722-377

1,200

16054-277

0,170

16055-277

0,320

16020-275

0,030

2721-377

0,364

Ø 50

10

Ø 35

11

59

8

56

12

60

5

66 103

6 73

55

85

Ø 58

Ø 58

18

Ø 32

Ø 32

8

Ø 40

Ø 40

10

Ø 44

Ø 44

6

Ø 39

Ø 39

6

83

83

-

Ø 44

Ø 44

7

75

30

Ø 18

63

26

Ø 16

67

25

    16

110

47

Ø 30 - 40

53

21

    14 - 16 - 20

63

26

    16 - 20

53

21

Ø 10 - 14

67

25

Ø 10

64

22

    16,5

60

20

60

40

60

85

27

Ø 10

85

27

    25 - 35

60

20

-

60

40

60    14 - 16 - 20

70

110

Ø 85

120

Ø alla base/of base 50

72

131

Ø 16,5 Ø 18,5

68

156

60

55

Ø 10,5 Ø 8,5

Ø 51

95

Ø alla base/of base 35
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CAPISALDI IN OTTONE SPAZZOLATI E VERNICIATI
BRUSHED AND PAINTED BRASS NEWEL POSTS

PANNELLI E OVALE IN OTTONE SPAZZOLATI E VERNICIATI
BRUSHED AND PAINTED BRASS OVAL AND PANELS

PROFILI PER COPRIMANO IN OTTONE NON SPAZZOLATI E NON VERNICIATI
BRASS HANDRAIL PROFILES, NOT BRUSHED AND NOT PAINTED

PIGNA IN OTTONE NON SPAZZOLATA E NON VERNICIATA
BRASS BASKET, NOT BRUSHED AND NOT PAINTED

SUPPORTI IN OTTENE SPAZZOLATI E VERNICIATI
BRUSHED AND PAINTED BRASS SUPPORTS

PROFILI PER COPRIMANO IN OTTONE SPAZZOLATI E VERNICIATI
BRASS HANDRAIL PROFILES, BRUSHED AND PAINTED

PROFILI PER COPRIMANO IN OTTONE GREZZO
ROW BRASS HANDRAIL PROFILES

PALETTI IN OTTONE SPAZZOLATI E VERNICIATI
BRUSHED AND PAINTED BRASS PICKETS

312

ART.

LARGH. mm
WIDTH

2700-375

Ø SOPRA
Ø OF TOP

ALTEZZA mm
HEIGHT

ART.

ART.

LARGH. mm
WIDTH
LUNGHEZZA mm
LENGHT

ALTEZZA mm
HEIGHT

Ø ALLA BASE
Ø OF BASE
Kg.

ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

ART.

LARGHEZZA mm
WIDTH
Ø ALLA BASE
Ø OF BASE

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.

2712-376 16056-277 16052-277

16048-277 16050-277

16053-277 16047-277 2723-377

2701-375 2702-375 2703-375 2704-375 2705-375 2706-375 2707-376 2708-376 2709-376 2710-376 2711-376 2713-376

2747-376 2748-376

2714-377 2715-377 2716-377 2717-377

75

1200

200

1050

    17

   30

   35

   16 8     6

210

1000

    17

385

    60x35 -Kg ml. 2,630     60x14 -Kg ml. 5,800

405

78

170

Ø 74 -

83

115

90

120

70

1200

   30

   35

60

1200

Ø 35

Ø 40

60

1200

Ø 35

Ø 40

60

1200

   30

   35

60

1200

   30

   35

60

1200

   30

   35

50

1050

   16

35

1050

   16    16

35

900

Ø 14

35

900

Ø 14

14

900

Ø 14

37

1050

50

3000

15

45

3000

14
ART.

LARGH. mm
WIDTH
LUNGHEZZA mm
LENGHT

ALTEZZA mm
HEIGHT

2747/L-376 2748/L-376

50

3000

15

45

3000

14

   16

35

1050

   16

35

1050

7,300

3,150 8,800 7,300 0,400 0,730 1,110

7,000 8,000 7,400 8,800 8,000 7,280 2,000 1,700 1,520 1,400 1,300 1,940 1,520 1,670

31

1050

   16

16

1050

   16

1,620 1,610

45 mm

24 mm

10
 m

m
4 m

m

50 mm

24 mm

9 m
m

6 m
m

45 mm

24 mm

10
 m

m
4 m

m

50 mm

24 mm

9 m
m

6 m
m
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Kg.

ART.
ALTEZZA mm
HEIGHT
LARGHEZZA mm
WIDTH
Ø ALLA BASE mm
Ø OF BASE

POMOLI VUOTI IN OTTONE CON BUSSOLA RIDUTTRICE, AVENTE FORO FILETTATO 10 MA, SPAZZOLATI E VERNICIATI
BRUSHED AND LACQUERED HOLLOW BRASS FINIALS WITH REDUCTION SLEEVE AND A 10 MA THREADING

PARTENZE IN BRONZO ANTICATO O PLACCATO IN ORO 24 CARATI TRATTATO CON VERNICE TRASPARENTE
ANTIQUE OR 24-KARAT GOLD PLATED BRONZE STARTING PARTS, TREATED WITH TRANSPARENT PAINT

POMOLI IN CRISTALLO PER PARTENZE DI SCALE
CRYSTAL KNOBS FOR STAIR STARTING PARTS

313

Kg.

ART.
ALTEZZA mm
HEIGHT
Ø MAX

16000-275 16001-275 16002-275 16003-275 16004-275 16005-275

FORO mm
HOLE 

Kg.

ART.
ALTEZZA mm
HEIGHT
LARGHEZZA mm
WIDTH

2720-377 2719-377 2731-378 2732-378 2704/V-387 2705/V-387 2706/V-387 2718-377 16010-275 16011-275

ART.
ALTEZZA mm
HEIGHT
LARGHEZZA mm
WIDTH

2703/V-387 2707/V-387 2708/V-387 2709/V-387

SPESSORE
THICKNESS

ART.
ALTEZZA mm
HEIGHT
LARGHEZZA mm
WIDTH
SPESSORE
THICKNESS

Kg.

ART.
ALTEZZA mm
HEIGHT
LARGHEZZA mm
WIDTH

16022/16-276 16022/20-276 16022/30-276 16022/40-276 16022/44-276 16022/49-276 16022/58-276 16022/65-276 16022/73-276

ART.
ALTEZZA mm
HEIGHT
LARGHEZZA mm
WIDTH

2700/G-387 2700/R-387 2700/B-387 2701/G-387 2701/R-387 2701/B-387 2701/V-387 2702/G-387 2702/R-387 2702/B-387 2702/V-387

SPESSORE
THICKNESS

PROVVISTI DI FILETTATURA M10 CON CRISTALLO SWAROVSKI IMBALLATI IN SINGOLE E RESISTENTI SCATOLE DI CARTONE
THEY HAVE M10 THREADING, WITH SWAROVSKI CRISTAL PACKED IN SINGLE STRONG CARDBOARD BOXES

VIENE APPLICATO SU ART. 1706-404
TO BE USED ON ART. 1706- 404

VENGONO APPLICATI SU ART. 1700-403, 1701-403, 1702-403 E 1703-403
TO BE USED ON ART. 1700-403, 1701-403, 1702-403 E 1703-403

Ø ALLA BASE mm
Ø OF BASE

VENGONO APPLICATI SU ART. 1704-1705-1706 PAG. 403-404
TO BE USED ON ART. 1704-1705-1706 PAG. 403-404

CRISTALLI
CRYSTALS

SFERE IN OTTONE VUOTE CON BUSSOLA RIDUTTRICE AVENTE UN FORO FILETTATO CON PASSO 10 MA, SPAZZOLATE E VERNICIATE 
BRUSHED AND LACQUERED HOLLOW BRASS SPHERES WITH REDUCTION SLEEVE AND A 10 MA THREADING

LUNOTTO IN CERAMICA
CERAMIC OVAL

CRISTALLI
CRYSTALS

FORO mm
HOLE 

108

71

16 MA

98

53

16 MA

100

82

16 MA

95

77

16 MA

108

75

16 MA

125

100

16 MA

110

Ø 100

Ø 140

120

Ø 60

Ø 53

32

28

–

15

20

–

100

Ø 68

Ø 53

100

Ø 66

Ø 53

100

Ø 67

Ø 53

135

Ø 100

Ø 50

152

90

Ø 22

135

100

Ø 50

112

58

17

Ø 49

50

Ø 48

62

Ø 64

Ø 16

Ø 16

10 MA

Ø 18

Ø 20

10 MA

Ø 29

Ø 30

10 MA

Ø 39

Ø 40

10 MA

Ø 44

Ø 44

10 MA

Ø 49

Ø 49

10 MA

Ø 56

Ø 58

10 MA

Ø 61

Ø 65

10 MA

Ø 69

Ø 73

10 MA

90

67

90

67

90

67

106

67

106

67

106

67

106

67

112

54

112

54

112

54

112

54

12 1212 12 12 12 12 12 12 12 12

0,420 0,405 0,390 0,470 0,410 0,670

0,710 0,096 0,052 0,014 1,810 0,800 1,520– – –

35 – – –

0,020 0,030 0,100 0,260 0,130 0,140 0,220 0,240 0,360

COPYRIGHT RIPRODUZIONE VIETATA - REPRODUCTION PROHIBITED



LARGHEZZA mm
WIDTH
Ø BASE mm.
Ø OF BASE

ALTEZZA mm
HEIGHT

SUPPORTI PER TENDE IN OTTONE, LUCIDATO E VERNICIATO CON VERNICE TRASPARENTE
POLISHED AND TRANSPARENT PAINTED BRASS CURTAIN SUPPORTS

314

Kg.
Lbs.

ART. 5-636/001 5-636/002 5-636/003 5-636/004

5-636/009

5-636/005

LARGHEZZA mm
WIDTH
Ø BASE mm.
Ø OF BASE

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.
Lbs.

ART.

5-636/006

LARGHEZZA mm
WIDTH
Ø BASE mm.
Ø OF BASE

ALTEZZA mm
HEIGHT

Kg.
Lbs.

ART.

5-636/011 5-636/012 5-636/013 5-636/014

5-636/015 5-636/016 5-636/018 5-636/019

5-636/007

5-636/008 5-636/010

5-636/017 5-636/020 5-636/021

GIÀ ART. I-61/001
ALSO ART. I-61/001

GIÀ ART. I-61/002
ALSO ART. I-61/002

GIÀ ART. I-61/003
ALSO ART. I-61/003

GIÀ ART. I-61/004
ALSO ART. I-61/004

GIÀ ART. I-61/005
ALSO ART. I-61/005

GIÀ ART. I-61/006
ALSO ART. I-61/006

GIÀ ART. I-61/007
ALSO ART. I-61/007

GIÀ ART. I-61/008
ALSO ART. I-61/008

GIÀ ART. I-61/009
ALSO ART. I-61/009

GIÀ ART. I-61/010
ALSO ART. I-61/010

GIÀ ART. I-61/011
ALSO ART. I-61/011

GIÀ ART. I-61/012
ALSO ART. I-61/012

GIÀ ART. I-61/013
ALSO ART. I-61/013

GIÀ ART. I-61/014
ALSO ART. I-61/014

GIÀ ART. I-61/015
ALSO ART. I-61/015

GIÀ ART. I-61/016
ALSO ART. I-61/016

GIÀ ART. I-61/017
ALSO ART. I-61/017

GIÀ ART. I-61/018
ALSO ART. I-61/018

GIÀ ART. I-61/019
ALSO ART. I-61/019

GIÀ ART. I-61/021
ALSO ART. I-61/021

GIÀ ART. I-61/020
ALSO ART. I-61/020

RUOTA A DOPPIO CUSCINETTO GOLA A "V"
WHEEL WITH DOUBLE BEARING, "V" GROOVE

RUOTA A DOPPIO CUSCINETTO GOLA A "U"
WHEEL WITH DOUBLE BEARING, "U" GROOVE

RUOTA A SUPPORTO INTERNO GOLA A "V" CON 2 CUSCINETTI
WHEEL WITH "V" GROOVE, INTERNAL SUPPORT AND TWO BEARINGS

RUOTA GOLA "V" A 2 CUSCINETTI CON PIASTRE
WHEEL WITH "V" GROOVE, 2 BEARINGS AND PLATES

RUOTA GOLA "U" A 2 CUSCINETTI CON PIASTRE
WHEEL WITH "U" GROOVE, 2 BEARINGS WITH PLATES

ARTICOLO
ARTICLE
RC1/100
RC1/120
RC1/140
RC1/160

DIAMETRO
DIAMETER

C D H L PORTATA
CAPACITY

CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

ARTICOLO
ARTICLE
RC3/100
RC3/120
RC3/140

DIAMETRO
DIAMETER

C G L M PORTATA
CAPACITY

CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

D

ARTICOLO
ARTICLE
RC5/100
RC5/120
RC5/140

DIAMETRO
DIAMETER

C G L M N PORTATA
CAPACITY

CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

DARTICOLO
ARTICLE
RC4/100
RC4/120
RC4/140

DIAMETRO
DIAMETER

C G L M CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

D

ARTICOLO
ARTICLE
RC2/100
RC2/120
RC2/140
RC2/160

DIAMETRO
DIAMETER

C D H L PORTATA
CAPACITY

CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

PORTATA
CAPACITY

ARTICOLO
ARTICLE
RC6/100
RC6/120
RC6/140

DIAMETRO
DIAMETER

C G L M N PORTATA
CAPACITY

CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

D

RUOTA A SUPPORTO INTERNO GOLA A "U" CON 2 CUSCINETTI
WHEEL WITH "U" GROOVE, INTERNAL SUPPORT AND TWO BEARINGS

RC1 RC2 RC3

RC4 RC5 RC6

258

55

0,400

[10-1/8"]
[2-1/8"]

[0.88]

    68
foro M6

[    2-5/8"]
[hole M6]

250

55

0,350

[9-7/8"]
[2-1/8"]

[0.78]

    64
foro M6

[    2-1/2"]
[hole M6]

140

35

0,192

[5-1/2"]
[1-3/8"]

[0.42]

    48
foro M6

[    1-7/8"]
[hole M6]

220

50

0,484

[8-5/8"]
[2"]

[1.07]

    75
foro M5

[    2"]
[hole M5]

82

50

0,342

[3-1/4"]
[2"]

[0.75]

    35
foro M6

[    1-3/4"]
[hole M6]

160

50

0,380

[6-5/16"]
[2"]

[0.85]

    48
foro M5

[    1-7/8"]
[hole M5]

105

52

  60

0,206

[4-1/8"]
[2-1/16"]

[    2-3/8"]
[0.45]

145

55

0,284

[5-3/4"]
[2-1/8"]

[0.63]

    25
foro M8

[    1"]
[hole M8]

110

58

0,144

[4-5/16"]
[2-5/16"]

[0.33]

    21
foro M8

[    13/16"]
[hole M8]

120

57

0,218

[4-11/16"]
[2-5/16"]

[0.47]

    30
foro M8

[    1-3/16"]
[hole M8]

153

70

0,320

[6"]
[2-3/4"]

[0.71]

    28
foro liscio    18

[   1-1/16"]
[flat holes     5/8"]

135

46

0,180

[5-5/16"]
[1-7/8"]

[0.40]

21

sopra    34

0,216

[13/16"]
[1-5/16"]

[0.47]

  60

  60

–

0,18

[2-3/8"]
[2-3/8"]

–
[0.40]

28

  63

0,64

[1/8"]

[5/16"]
[1.40]

    60
sopra - over     44

[    2-3/8"]
[    1-3/4"]

90

38

  59

0,202

[3-1/2"]
[1-1/2"]

[    2-5/16"]
[0.44]

100

48

  67

0,284

[3-15/16"]
[1-7/8"]

[    2-5/8"]
[0.63]

85

65

  67

0,262

[3-3/8"]
[2-9/16"]

[    2-5/8"]
[0.58]

 52

 52

foro     30,5

0,172

[1/4"]
[1/4"]

[hole     1-1/8"]
[0.40]

 29

 29

foro     20

0,38

[1-1/8"]
[1-1/8"]

[hole     3/4"]
[0.85]

 23

 23

foro     14

0,26

[15/16"]
[15/16"]

[hole     1/16"]
[0.58]

100 mm
120 mm
140 mm
160 mm

34
34
44
44

98
117
137
157

9,5
9,5
10
10

28
28
31
31

400 kg
420 kg
540 kg
560 kg

Pz. 8
Pz. 6
Pz. 2
Pz. 2

11,900 kg
12,900 kg
6,100 kg
8,700 kg

100 mm
120 mm
140 mm
160 mm

34
34
44
44

98
117
137
157

9,5
9,5
9,5
9,5

28
28
31
31

400 kg
420 kg
540 kg
560 kg

Pz. 8
Pz. 6
Pz. 2
Pz. 2

11,900 kg
12,900 kg
6,100 kg
8,700 kg

100 mm
120 mm
140 mm

32
37
40

70
80
94

24
28
28

380 kg
400 kg
420 kg

Pz. 6
Pz. 2
Pz. 2

9,900 kg
5,100 kg
6,900 kg

155
185
205

    98
    117
    137

100 mm
120 mm
140 mm

41
41
41

71
77
94

28
28
28

380 kg
400 kg
420 kg

Pz. 6
Pz. 2
Pz. 2

9,300 kg
4,900 kg
6,900 kg

100
120
140

52
52
56

98
117
137

100 mm
120 mm
140 mm

32
37
40

70
80
94

24
28
28

380 kg
400 kg
420 kg

Pz. 6
Pz. 2
Pz. 2

9,900 kg
5,100 kg
6,900 kg

155
185
205

    98
    117
    137

100 mm
120 mm
140 mm

41
41
41

71
77
94

28
28
28

380 kg
400 kg
420 kg

Pz. 6
Pz. 2
Pz. 2

9,300 kg
4,900 kg
6,900 kg

100
120
140

52
52
56

98
117
137

    31
foro M10

[    1-1/4"]
[hole M10]

    83
foro    14

[   3-1/4"]
[hole    1/16]

COPYRIGHT RIPRODUZIONE VIETATA - REPRODUCTION PROHIBITED



315

ARTICOLO
ARTICLE
RC12/30
RC12/35
RC12/40

A B C D E H CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

ARTICOLO
ARTICLE
RC7/18
RC7/22
RC7/27

L A C D M CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

ARTICOLO
ARTICLE
RC9/20
RC9/24

A C D F H L M CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

TUBOLARE
TUBULAR

ARTICOLO
ARTICLE
RC8/18
RC8/22
RC8/27

L A C D M CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

ARTICOLO
ARTICLE
RC10/18
RC10/22
RC10/27

L A C D M CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

ARTICOLO
ARTICLE
RC11/18
RC11/22
RC11/27

M CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

CARDINE REGOLABILE A FASCETTA CON PIASTRA E DADO AVVITABILE
ADJUSTABLE CLAMP-PINTLE WITH PLATE AND LOCK NUT

CARDINE REGOLABILE A FASCETTA CON PIASTRA BATTUTA E DADO AVVITABILE
ADJUSTABLE CLAMP-PINTLE WITH HAMMERED PLATE AND LOCK NUT

CARDINE REGOLABILE CON BUSSOLA A SALDARE
ADJUSTABLE HINGE WITH BUSH TO BE WELDED

CARDINE REGOLABILE A FASCETTA CON DADO A SALDARE
ADJUSTABLE CLAMP-PINTLE WITH NUT TO BE WELDED

CONTRODADO ZINCATO PER CARDINI
ZINC-PLATED LOCK NUT FOR HINGES

PERNO DI COLLEGAMENTO A BASE QUADRATA PER CARDINE A FASCETTA SERIE NORMALE
JOINT PIVOT WITH SQUARE BASE FOR CLAMP-PINTLE-REGULAR SIZE

ARTICOLO
ARTICLE
RC13/25
RC13/30
RC13/42

A C L M CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

ARTICOLO
ARTICLE
RC14/220
RC14/350

A B C D E L M R CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

ARTICOLO
ARTICLE
RC17/50
RC17/60

L CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

ARTICOLO
ARTICLE
RC18/30
RC18/40
RC18/50
RC18/60
RC18/80
RC18/100
RC18/120
RC18/150

A B H CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

D

ARTICOLO
ARTICLE
RC16/40
RC16/50

A CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

ARTICOLO
ARTICLE

RC15/40-50

CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

CON CILINDRO - WITH CYLINDER SENZA CILINDRO - WITHOUT CYLINDER
ARTICOLO
ARTICLE

RC17A/50
RC17A/60

L CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

MISURA
MEASURE

OLIVA IN NYLON DI QUALITÀ
HIGH-QUALITY NYLON ROLLER

PIASTRA GUIDA CANCELLO REGOLABILE
ADJUSTABLE GUIDING PLATE FOR GATES

BATTENTE PORTAINCONTRO A MONTAGGIO RAPIDO
BATTEN

SCATOLA COPRISERRATURA
COVER LOCK-BOX

COPRIPILASTRO
PILLAR COVER

SERRATURA A GANCIO
HOOK-LOCK

ARTICOLO
ARTICLE
RC21/60
RC21/100
RC21/170

L CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

A CARTICOLO
ARTICLE
RC19/20
RC19/24
RC19/27

D CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

H ARTICOLO
ARTICLE
RC20/20
RC20/24
RC20/27

A CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

S

PERNO
PIVOT

PIASTRA BASE
BASE PLATE

CERNIERA A 2 ALI
HINGE WITH 2 WINGS

RC7 RC8 RC9

RC10 RC11 RC12

RC13 RC14 RC15

RC16 RC17

RC17a

RC18

RC20 RC21

30x30x3
35x35x3
40x40x3

Pz. 20
Pz. 10
Pz. 10

7,000 kg
5,300 kg
7,300 kg

    30
    35
    40

32
37
42

10
10
10

5
5
5

62
67
72

100
100
130

42,5
47,5
52,5

30
35
40

Pz. 20
Pz. 10
Pz. 10

17,800 kg
10,200 kg
16,400 kg

M18
M22
M27

    30
    35
    40

30
35

40
49

Pz. 20
Pz. 10

7,800 kg
6,700 kg

48
57

81,5
93

M20
M24

    25
    29

    14,5
    19,4

    29
    34
    39

100
100
130

42,5
47,5
52,5

30
35
40

Pz. 20
Pz. 10
Pz. 10

17,800 kg
10,200 kg
16,400 kg

M18
M22
M27

    30
    35
    40

106
122
141

42,5
47,5
52,5

30
35
40

Pz. 20
Pz. 10
Pz. 10

9,600 kg
7,200 kg
11,400 kg

M18
M22
M27

    30
    35
    40

M18
M22
M27

Pz. 50
Pz. 50
Pz. 50

1,400 kg
1,900 kg
4,500 kg

34
40
58

22
24
24

62,5
74
98

Pz. 20
Pz. 20
Pz. 20

2,500 kg
3,900 kg
8,000 kg

M14
M16
M16

160
270

Pz. 10
Pz. 5

12,700 kg
28,200 kg

135-175
176-222

56
74

40
58

220
350

M16
M16

35-62
62-85

50
60

Pz. 5
Pz. 5

6,100 kg
6,100 kg

30
40
50
60
80
100
120
150

35
45
55
65
85
105
125
155

Pz. 100
Pz. 100
Pz. 100
Pz. 100
Pz. 100
Pz. 100
Pz. 50
Pz. 50

2,900 kg
4,500 kg
6,300 kg
8,700 kg
13,400 kg
19,700 kg
14,800 kg
22,700 kg

6
6
6
6
6

6,5
8
8

12
12
13
16
17
19
26
30

    24,5
    30
    42

    30
    39

10,25
20,25

Pz. 20
Pz. 20

11,700 kg
11,700 kg

Pz. 4 2,900 kg

50
60

Pz. 5
Pz. 5

5,250 kg
5,250 kg

Pz. 40
Pz. 40
Pz. 10

1,600 kg
4,500 kg
3,600 kg

60
100
170

10
13

17,6

26
48
83

Pz. 20
Pz. 10
Pz. 10

4,000 kg
3,500 kg
4,600 kg

87
95
105

Pz. 20
Pz. 10
Pz. 10

8,000 kg
7,300 kg
7,000 kg

60
70
70

15
20
20

    20
    24
    27

RC19

D

20
24
27

D

20
24
27
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ARTICOLO
ARTICLE
RC23/1
RC23/2
RC23/3
RC23/4

L CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

D G H A S ARTICOLO
ARTICLE
RC24/1
RC24/2
RC24/3
RC24/4

L CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

D H SARTICOLO
ARTICLE
RC22/80
RC22/100
RC22/170

L CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

A B C

CERNIERA A 3 ALI
HINGE WITH 3 WINGS

BINARIO "RAPIDO" A FISSARE
TRACK "RAPIDO" TO BE BOLTED

GUIDA PER CANCELLI SCORREVOLI
TRACK FOR SLIDING GATES

ARTICOLO
ARTICLE
RC25/1
RC25/2

CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

ARTICOLO
ARTICLE
RC27/1
RC27/2

CONFEZIONE
PACKAGE

MISURA
MEASURE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

ARTICOLO
ARTICLE
RC26/1

CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

CREMAGLIERA RETTANGOLARE 30x12
RECTANGULAR RACK 30x12

ATTACCO A SALDARE PER CREMAGLIERA RETTANGOLARE
SUPPORT FOR RECTANGULAR RACK

ARRESTO A VEDERE
STOP

ARTICOLO
ARTICLE
RC29/71

CONFEZIONE
PACKAGE

H PESO LORDO
GROSS WEIGHT

ARTICOLO
ARTICLE
RC30/91

CONFEZIONE
PACKAGE

H PESO LORDO
GROSS WEIGHT

ARTICOLO
ARTICLE
RC28/1

CONFEZIONE
PACKAGE

MISURA
MEASURE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

BATTENTE D'ARRESTO
ZINKED STOP BATTENT

BATTENTE D'ARRESTO
ZINKED STOP BATTENT

ARRESTO DI FINE CORSA CON BASE DI FISSAGGIO ZINCATO A CALDO
GALVANIZED STOP WITH BASE TO BE SCREWED

ARTICOLO
ARTICLE

RC1inox/100
RC1inox/120
RC1inox/140
RC1inox/160

C CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

PORTATA
CAPACITY

MISURA
MEASURE

D H L ARTICOLO
ARTICLE

RC2inox/100
RC2inox/120
RC2inox/140
RC2inox/160

C CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

PORTATA
CAPACITY

MISURA
MEASURE

D H R ARTICOLO
ARTICLE

RC3inox/90
RC3inox/100
RC3inox/120

C D G CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

H L M PORTATA
CAPACITY

MISURA
MEASURE

RUOTA GOLA SEMITONDA CON 2 CUSCINETTI
WHEEL WITH ROUND GROOVE AND 2 BEARINGS

RUOTA A SUPPORTO INTERNO GOLA A "V" CON 2 CUSCINETTI
WHEEL WITH INTERNAL SUPPORT, "V" GROOVE AND 2 BEARINGS

RUOTA DOPPIO CUSCINETTO GOLA A "V"
WHEEL WITH "V" GROOVE AND 2 BEARINGS

RC22 RC23 RC24

RC25 RC26 RC27

RC28 RC29 RC30

RC1
inox

RC2
inox

RC3
inox

Pz. 10
Pz. 10
Pz. 10
Pz. 10

46,400 kg
92,800 kg
42,200 kg
98,400 kg

3000
6000
3000
6000

10
10
13
13

13
13
16
16

55
55
55
55

3
3
3
3

    15,5
    15,5
    19,5
    19,5

Pz. 10
Pz. 10
Pz. 10
Pz. 10

75,000 kg
150,000 kg
93,000 kg
187,000 kg

3000
6000
3000
6000

48
48
55
55

3
3
3
3

15
15
19
19

Pz. 40
Pz. 40
Pz. 10

3,100 kg
4,600 kg
3,500 kg

80
100
170

38
48
75

12
13

17,6

18
23,5
44

Pz. 1
Pz. 1

2,400 kg
4,900 kg

Pz. 30
Pz. 15

7,900 kg
6,900 kg

PICCOLO
GRANDE

Pz. 30 1,500 kg

Pz. 25 7,900 kg71 Pz. 25 8,500 kg91Pz. 10 8,200 kgGRANDE

100
120
140
160

34
34
44
44

28
28
31
31

Pz. 2
Pz. 2
Pz. 2
Pz. 2

2,975 kg
4,300 kg
6,100 kg
8,700 kg

425 kg
450 kg
550 kg
575 kg

9,5
9,5
10
10

    98
     117
     137
     157

100
120
140
160

34
34
44
44

10,5
10,5
11,5
11,5

Pz. 2
Pz. 2
Pz. 2
Pz. 2

2,975 kg
4,300 kg
6,100 kg
8,700 kg

425 kg
450 kg
550 kg
575 kg

9,5
9,5
9,5
9,5

    98
     117
     137
     157

90
100
120

33
33
33

Pz. 2
Pz. 2
Pz. 2

2,430 kg
2,933 kg
5,100 kg

300 kg
380 kg
400 kg

72
72

80,5

8
8

9,5

24
24
28

153
153
185

    88
    98
    117
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ARTICOLO
ARTICLE
RC5inox

H x B CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

MISURA
MEASURE

ARTICOLO
ARTICLE

RC6inox/30
RC6inox/40
RC6inox/50
RC6inox/60
RC6inox/80
RC6inox/100
RC6inox/120
RC6inox/150

A CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

B HMISURA
MEASURE

ARTICOLO
ARTICLE

RC4inox/90
RC4inox/100
RC4inox/120

C D G CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

H L M PORTATA
CAPACITY

MISURA
MEASURE

ARTICOLO
ARTICLE

RC7inox/18
RC7inox/22
RC7inox/27

CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

DL A C M ARTICOLO
ARTICLE

RC8inox/20
RC8inox/24

A C LD M CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

MISURA
MEASURE

ARTICOLO
ARTICLE

RC9inox

A B C CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

D E L M RMISURA
MEASURE

RC7
inox

RC4
inox

RC5
inox

RC6
inox

RC8
inox

RC9
inox

CARDINE REGOLABILE A FASCETTA CON PIASTRA E DADO AVVITABILE
ADJUSTABLE CLAMP-PINTLE WITH PLATE AND LOCK NUT

RUOTA A SUPPORTO INTERNO GOLA SEMITONDA CON 2 CUSCINETTI
WHEEL WITH INTERNAL SUPPORT, HALF-ROUND GROOVE, 2 BEARINGS

CREMAGLIERA RETTANGOLARE LUNGH. 1 MT
RECTANGULAR RACK LENGTH 1 MT

COPRIPILASTRO
PILLAR COVER

CARDINE REGOLABILE CON BUSSOLA A SALDARE
ADJUSTABLE HINGE WITH BUSH TO BE WELDED

PIASTRA GUIDA CANCELLO REGOLABILE
ADJUSTABLE GUIDING PLATE FOR GATES

ARTICOLO
ARTICLE
RC10inox

D CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

LHAMISURA
MEASURE

ARTICOLO
ARTICLE
RC11inox

CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

ARTICOLO
ARTICLE

RC12inox/30
RC12inox/39

A C LD M CONFEZIONE
PACKAGE

PESO LORDO
GROSS WEIGHT

MISURA
MEASURE

RC10
inox

RC11
inox

RC12
inox

ARRESTO DI FINE CORSA
RUNAWAY STOP

OLIVA IN NYLON DI QUALITÀ
NYLON ROLLER

BATTENTE D'ARRESTO
STOP BATTEN

NUMERI E LETTERE, SPESSORE 3 MM
NUMBERS AND LETTERS, THICKNESS 3 MM

MAIUSCOLE: altezza mm. 150
CAPITAL LETTERS: height 150 mm

MINUSCOLE: altezza mm. 100-150
SMALL LETTERS: height 100-150 mm

ABCDEFGHIJKLM
NOPQRSTUVWXYZ

abcdefghijklm
nopqrstuvwxyz

1234567890

30x12 Pz. 1 2,350 kg30x12

30
40
50
60
80
100
120
150

Pz. 10
Pz. 10
Pz. 10
Pz. 10
Pz. 6
Pz. 6
Pz. 6
Pz. 2

0,280 kg
0,410 kg
0,620 kg
0,900 kg
0,840 kg
1,146 kg
1,824 kg
0,888 kg

35
45
55
65
85
105
125
155

6,5
6
6

6,5
6,5
6,5
8

6,5

12
12
13
16

16,5
19
26

24,5

90
100
120

33
33
33

Pz. 2
Pz. 2
Pz. 2

2,430 kg
2,933 kg
5,100 kg

300 kg
380 kg
400 kg

72
72

80,5

8
8

9,5

24
24
28

153
153
185

    88
    98
    117

Pz. 20
Pz. 10
Pz. 10

17,800 kg
10,200 kg
16,400 kg

100
100
130

    30
    35
    40

42,5
47,5
52,5

30
35
40

M18
M22
M27

M20
M24

30
35

Pz. 8
Pz. 4

3,120 kg
2,680 kg

37
47

86
118

M20
M24

     14,5
     19,5

220 160 Pz. 1 1,270 kg56 40 220 M1635-62135-175     30

GRANDE Pz. 5 2,833 kg91,511570     42 Pz. 5 1,740 kg 40
58

Pz. 8
Pz. 4

1,560 kg
1,560 kg

24
24

74
98

M16
M16

    30
    40

    30
    39

100
[4"]

150
[5-7/8"]

150
[5-7/8"]

150
[5-7/8"]
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NUMERI E LETTERE, SPESSORE 3 MM
NUMBERS AND LETTERS, THICKNESS 3 MM

MAIUSCOLE: altezza mm. 150
CAPITAL LETTERS: height 150 mm

MINUSCOLE: altezza mm. 100-150
SMALL LETTERS: height 100-150 mm

318

ABCDEFGHIJKLM
NOPQRSTUVWXYZ

abcdefghijklm
nopqrstuvwxyz

1234567890
GRECHE
GRECQUE
PRODUCIAMO ANCHE ALTEZZE E LARGHEZZE DIVERSE OLTRE A QUELLE INDICATE QUI IN SEGUITO
WE ALSO MANUFACTURE DIFFERENT HEIGHTS AND WIDTHS IN ADDITION TO THE ONES LISTED BELOW

IN FERRO / IN IRON5-631/001ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

IN FERRO / IN IRON5-631/002ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

IN FERRO / IN IRON5-631/003ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

IN FERRO / IN IRON5-631/005ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

IN FERRO / IN IRON5-631/007ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

IN ACCIAIO / IN STEEL5-631/009ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

IN FERRO / IN IRON5-631/004ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

IN FERRO / IN IRON5-631/006ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

IN FERRO / IN IRON5-631/008ART.

100
[4"]

150
[5-7/8"]

150
[5-7/8"]

150
[5-7/8"]

[10"]
[49-3/16"]

[3/16"]

257

1250

5

125
[5"]

125
[5"]

125
[5"]

62,5
[2-7/16"]

62,5
[2-7/16"]

257
[10"]

[4"]
[45-1/4"]
[3/16"]

100

1160

5

100
[4"]

116
[4-9/16"]

116
[4-9/16"]

116
[4-9/16"]

116
[4-9/16"]

[4"]
[45-1/4"]
[3/16"]

100

1160

5

116
[4-9/16"]

116
[4-9/16"]

116
[4-9/16"]

116
[4-9/16"]

100
[4"]

[4-3/4"]
[47"]

[3/16"]

120

1200

5

80
[3-1/8"]

80
[3-1/8"]

80
[3-1/8"]

80
[3-1/8"]

80
[3-1/8"]

80
[3-1/8"]

120
[4-6/8"]

[4"]
[49-3/16"]

[3/16"]

100

1250

5

100
[4"]

1250
[4'-11/4"]

[2"]
[47"]
[1/8"]

50

1200

2,5

100
[4"]

50
[2"]

50
[2"]

100
[4"]

[4-3/4"]
[46-9/16"]

[3/16"]

120

1183

5

91
[3-9/16"]

182
[7-1/8"]

91
[3-9/16"]

182
[7-1/8"]

120
[4-6/8"]

[4"]
[47"]

[3/16"]

100

1200

5

35
[1-3/8"]

70
[2-3/4"]

70
[2-3/4"]

70
[2-3/4"]

100
[4"]

35
[1-3/8"]

70
[2-3/4"]

[4"]
[47"]

[3/16"]

100

1200

5

200
[7-7/8"]

100
[4"]

200
[7-7/8"]
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GRECHE
GRECQUES

319

5-632/001ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

5-632/002ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

5-632/003ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

PRODUCIAMO ANCHE ALTEZZE E LARGHEZZE DIVERSE OLTRE A QUELLE INDICATE QUI IN SEGUITO
WE ALSO MANUFACTURE DIFFERENT HEIGHTS AND WIDTHS IN ADDITION THE ONES LISTED BELOW

5-631/010ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

IN ACCIAIO / IN STEEL 5-634/003ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

PANNELLI PER RINGHIERE
PANELS FOR BANISTERS

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

ART. 5-633/001

5-633/002ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

5-633/003ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

H. MIN. mm. 900 - H. MAX. mm. 1020 - B. mm. 2730

5-634/001ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

5-634/002ART.

LARGH. mm
WIDTH
SEZIONE mm
SECTION

ALTEZZA mm
HEIGHT

[35-7/16"]
[60-1/2"]
[5/32"]

905

1535

4

[35-7/16"]
[60-1/2"]
[5/32"]

905

1535

4

[35-7/16"]
[60-1/2"]
[5/32"]

905

1535

4

905
[35-7/16"]

905
[35-7/16"]

905
[35-7/16"]

1535
[60-1/2"]

1535
[60-1/2"]

1535
[60-1/2"]

[15-16"]
[47"]

[1/16"]

24

1200

1,5

48
[1-7/8"]

48
[1-7/8"]

48
[1-7/8"]

24
[15/16"]

48
[1-7/8"]

24
[15/16"]

[39-1/2"]
[3-3/4"]

–

1000

95

–

95
[3-3/4"]

1000
[3'-33/8"]

[37-3/8"]
[55-1/8"]
[5/32"]

955

1400

4

1400
[55-1/8"]

955
[37-3/8"]

[36-3/8"]
[4-1/2"]
[5/32"]

925

114,5

4

925
[36-3/8"]

114,5
[4-1/2"]

[40-3/16"]
[8'-111/2"]

–

1020

2730

–

1020
[40-3/16"]

2730
[8'-111/2"]

[39-1/2"]
[37"]

[5/32"]

1000

940

4

1000
[39-1/2"]

940
[37"]

[39"]
[78-3/8"]
[5/32"]

990

1990

4

990
[39"]

1990
[78-3/8"]
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MOTORI
MOTORS

320

230Vac

230W

1A

10mF

IP 67

300Nm

30%

150°C

3mt

300Kg

108° Max

20 sec

-20°/+70°

11 Kg

ALIMENTAZIONE
FEEDING
POTENZA ASSORBITA
RATED ABSORBED POWER
ASSORBIMENTO MOTORE
MOTOR ABSORPTION
CONDENSATORE
CONDENSER
GRADO DI PROTEZIONE
PROTECTIVE DEGREE
COPPIA
COUPLE
SERVIZIO TEMPORANEO
TEMPORARY SERVICE
TERMOPROTEZIONE
THERMOPROTECTION
LUNGHEZZA MAX ANTA
MAX ROD LENGTH
PESO ANTA MAX
MAX ROD WEIGHT
APERTURA ANTA
SHUTTER OPENING
TEMPO DI APERTURA
OPENING TIME
TEMPERATURA DI ESERCIZIO
RUNNING TEMPERATURE
PESO
WEIGHT

24Vdc

120W

5A

-

IP 67

250Nm

80%

-

3mt

300Kg

108° Max

21 sec

-20°/+70°

10,8 Kg

CONDOR 3 KIT

MOTORIDUTTORE ELETTROMECCANICO IRREVERSIBILE 
INTERRATO PER APERTURE CANCELLI AD ANTA FINO A 3 
MT., COMPLETO DI TUTTI GLI ACCESSORI.

CONDOR 3 KIT è un apricancello elettromeccanico a 
230Vac e 24 VDC per installazioni interrate. Viene 
montato su cancelli fino 3 mt di lunghezza con peso max 
di 300 kg.
Il cancello viene posizionato su perno di rotazione fissato 
sulla cassa annegata nel cemento, con scorrimento su 
sfera che garantisce la massima durata nel tempo.
Il motore viene fissato sulla cassa per mezzo di perni 
filettati già predisposti ed è dotato di finecorsa 
meccanico in apertura.
Con la cassa viene fornito il meccanismo di sblocco che, 
in caso di emergenza viene applicato sull'anta 
(permette l'apertura del cancello).

- CONDOR INTERRATO 230VAC per cancelli fino a 300 Kg
- CONDOR INTERRATO 24VDC per uso intensivo: cioè per
  aperture e chiusure continuative per cancelli fino a 300 Kg
- CONDOR CI cassa acciaio inox AISI 304
- CONDOR CZ cassa acciaio zincato a freddo

CONDOR 3 KIT

UNDERGROUND ELECTROMECHANICAL IRREVERSIBLE 
GEAR MOTOR FOR OPENINGS OF MAXIMUM 3 MT. SWING 
GATES, COMPLETE WITH ALL THE ACCESSORIES.

CONDOR 3 KIT is an electromechanical 230 VAC and 24 
VDC, gate opener,  for underground installations.
It is assembled on gates up to 3 mt of lenght and with 
maximum weight of 300 kg.
The gate is placed on a rotation pin fixed to a box in the 
cement with sliding on a sphere. This system assures the 
highest resistance in time. This universal gear is fixed to the 
box with threaded pins already prepared and it is 
supplied with mechanical opening limit switch.
Together with the box, we supply you with the unlocking 
mechanism which, in case of emergency, is fixed to the 
opening (it allows the gate opening).

- UNDERGROUND 230VAC CONDOR for gates up to 300 Kg
- UNDERGROUND 24VDC CONDOR for intensive use: for
  continuative openings and closings for gates up to 300 Kg
- CONDOR CI AISI 304 stainless steel box 
- CONDOR CZ cold galvanized stainless steel box

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

SOLUZIONE DI MONTAGGIO PER CONDOR 3 KIT
CONDOR 3 KIT ASSEMBLY SOLUTION

380
[15"]

160
[6-1/4"]

63
[2-1/2"]

300
[11-3/4"]

Fotocellula
Photocell

Box centralina
Control box

Lampeggiante
Flashing light

Fotocellula
Photocell

Motoriduttore
Gear motor

Cassa di fondazione
Housing

Antenna
Antenna

Cartello di avvertenza
Warning board

Selettore a chiave
Key selector

Fotocellula
Photocell

Colonnina di supporto
Pillar

230Vac

250W

1,1A

10mF

IP 44

1700N

30%

130°

3mt

300Kg

90°/120° Max

23 sec

-20°/+70°

8 Kg

ALIMENTAZIONE
FEEDING
POTENZA ASSORBITA
RATED ABSORBED POWER
ASSORBIMENTO MOTORE
MOTOR ABSORPTION
CONDENSATORE
CONDENSER
GRADO DI PROTEZIONE
PROTECTIVE DEGREE
FORZA DI SPINTA
THRUST FORCE
SERVIZIO TEMPORANEO
TEMPORARY SERVICE
TERMOPROTEZIONE
THERMOPROTECTION
LUNGHEZZA MAX ANTA
MAX ROD LENGTH
PESO ANTA MAX
MAX ROD WEIGHT
APERTURA ANTA
SHUTTER OPENING
TEMPO DI APERTURA A 90°
OPENING TIME AT 90°
TEMPERATURA DI ESERCIZIO
RUNNING TEMPERATURE
PESO
WEIGHT

24Vdc

120W

5A

-

IP 44

1500N

80%

-

3mt

300Kg

90°/120° Max

20 sec

-20°/+70°

8 Kg

INCA 3 KIT

MOTORIDUTTORE ELETTROMECCANICO IRREVERSIBILE PER 
ANTE A BATTENTE, FINO A 3 MT. COMPLETO DI TUTTI GLI 
ACCESSORI.

INCA 3 KIT è un apricancello elettromeccanico a 230Vac 
24 VDC per installazioni su cancelli ad ante battenti. 
Viene montato su cancelli fino 3 mt di lunghezza con 
peso max di 300 kg per anta.
L'automatismo è dotato di finecorsa meccanico in 
apertura, sportello a chiave per lo sblocco meccanico in 
caso di necessità e pre-cablaggio dei cavi con 
connettore che consente una rapida e sicura 
installazione.
Viene fornito in kit completo con n° 2 motoriduttori, 
centralina di comando completa di box ermetico, radio 
ad innesto con un canale, fotocellule con portata fino a 
30 mt, selettore a chiave lampeggiante, telecomando a 
due canali.

- INCA PS-300/230VAC con peso max 300 Kg per anta
- INCA PS-300/24VDC per uso intensivo: cioè per 
aperture e chiusure continuative, con peso max 300 Kg 
per anta.

INCA 3 KIT

ELECTROMECHANICAL IRREVERSIBLE GEAR MOTOR FOR 
MAXIMUM 3 MT SWING GATES, COMPLETE WITH ALL THE 
ACCESSORIES.

INCA 3 KIT is a electromechanical 230 VAC 24 VDC, gate 
opener,  for installations on swing gates.
It is assembled on gates up to 3 mt of lenght and with 
maximum weight of 300 kg for each opening.
This automatism is supplied with opening limit switch, 
key-flap for mechanical unlocking in case of necessity 
and pre-wiring of cables with connector, which allows a 
quick and secure installation. It is supplied with complete 
kit comprehensive of 2 gear motors, a control unit with 
hermetic box, a one channel clutch radio, photocells up 
to 30 mt of capacity, selector with flashing light and 
two-channel remote control.

- INCA PS-300/230VAC with maximum weight of 300 kg
  for each opening.
- INCA PS-300/24VDC for intensive use: for continuative
  openings and closings with maximum weight of 300 kg
  for each opening.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

SOLUZIONE DI MONTAGGIO PER INCA 3 KIT
INCA 3 KIT ASSEMBLY SOLUTION

390
[15-3/8"]

460
[18-1/8"]

108
[4-1/4"]

890
[35"]

Fotocellula
Photocell

Box centralina
Control box

Lampeggiante
Flashing light

Fotocellula
Photocell

Motoriduttore
Gear motor

Antenna
Antenna

Cartello di avvertenza
Warning board

Selettore a chiave
Key selector

Fotocellula
Photocell

Colonnina di supporto
Pillar

Staffa
Bracket

CT-2/24VDCART.
CT-2/230VACART.

RXI-41ART.
RXI-41ART.

TXP-42ART.
TXP-42ART.

LASA-24VDCART.
LASA-230VACART.

FT-30ART.
FT-30ART.

SEL-CART.
SEL-CART.

CT-2/24VDCART.
CT-2/230VACART.

RXI-41ART.
RXI-41ART.

TXP-42ART.
TXP-42ART.

LASA-24VDCART.
LASA-230VACART.

FT-30ART.
FT-30ART.

SEL-CART.
SEL-CART.
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MOTORI
MOTORS

321

24Vdc

120W

5A

IP 54

1200N

80%

2 mt

140Kg

90 /120  Max

20 sec

-20 /+70

8,6 Kg/cad.

ALIMENTAZIONE
FEEDING
POTENZA ASSORBITA
RATED ABSORBED POWER
ASSORBIMENTO MOTORE
MOTOR ABSORPTION
GRADO DI PROTEZIONE
PROTECTIVE DEGREE
FORZA DI SPINTA
THRUST FORCE
SERVIZIO TEMPORANEO
TEMPORARY SERVICE
LUNGHEZZA MAX ANTA
MAX ROD LENGTH
PESO ANTA MAX
MAX ROD WEIGHT
APERTURA ANTA
SHUTTER OPENING
TEMPO DI APERTURA A 90
OPENING TIME AT 90
TEMPERATURA DI ESERCIZIO
RUNNING TEMPERATURE
PESO
WEIGHT

INCA 2 KIT

MOTORIDUTTORE ELETTROMECCANICO IRREVERSIBILE PER 
ANTE A BATTENTE, FINO A 2 MT. COMPLETO DI TUTTI GLI 
ACCESSORI.

INCA 2 KIT è un apricancello elettromeccanico a 24VDC 
per installazioni su cancelli ad ante battenti. Viene 
montato su cancelli fino 2 mt di lunghezza con peso max 
di 150 kg per anta.
L'automatismo è dotato di finecorsa meccanico in 
apertura, sblocco meccanico a chiave in caso di 
necessità e pre-cablaggio dei cavi.
Viene fornito il kit completo con n  2 motoriduttori, 
centralina di comando completa di box ermetico, radio 
ad innesto con un canale, fotocellule con portata fino a 
30 mt, selettore a chiave lampeggiante, telecomando 
due canali.

- INCA 2 PS-200/24VDC per uso intensivo: cioè per 
  aperture e chiusure continuative con peso max di 150
  kg per anta.

INCA 2 KIT

ELECTROMECHANICAL IRREVERSIBLE GEAR MOTOR FOR  
MAX 2 MT SASH OPENINGS COMPLETE WITH ALL THE 
ACCESSORIES.

INCA 2 KIT is a 24 VDC, electromechanical gate opener, 
for installations on sash opening gates.
It is assembled on gates up to 2 mt of lenght with 
maximum weight of 150 kg for each opening.
This automatism is supplied with a mechanical opening 
limit switch, key mechanical unlocking in case of 
necessity and pre-wiring of cables. It is supplied with a 
complete kit comprehensive of 2 gear motors, a control 
unit with hermetic box, a one channel clutch radio, 
photocells up to 30 mt of capacity, selector with flashing 
light and two-channel remote control.

- INCA 2 PS-200/24VDC for intensive use: for continuative
  openings and closings with maximum weight of 150 kg
  for each opening.

115
[6"]

177
[7"]

646
[25-5/8"]

Fotocellula
Photocell

Box centralina
Control box

Lampeggiante
Flashing light

Fotocellula
Photocell

Finecorsa
Limit switch

Motoriduttore
Gear motor

Antenna
Antenna

Cartello di avvertenza
Warning board

Selettore a chiave
Key selector

Fotocellula
Photocell

Colonnina di supporto
Pillar

Staffa
Bracket

CT-1E

230Vac

300W

1,3A

14mF

IP 44

20Nm

0,16 m/s

400N

400Kg

150 C

1

30%

-20 /+70

12,2Kg

CENTRALINA
CENTRAL UNIT

400 KG
400 LBS

800 KG
800 LBS

ALIMENTAZIONE
FEEDING
POTENZA ASSORBITA
RATED ABSORBED POWER
ASSORBIMENTO MOTORE
MOTOR ABSORPTION
CONDENSATORE
CONDENSER
GRADO DI PROTEZIONE
PROTECTIVE DEGREE
COPPIA
COUPLE
VELOCITÀ
SPEED
FORZA DI SPINTA
THRUST FORCE
PESO MAX CANCELLO
MAX GATE WEIGHT
TERMOPROTEZIONE
THERMOPROTECTION
CLASSE DI ISOLAMENTO
INSULATION CLASS
SERVIZIO TEMPORANEO
TEMPORARY SERVICE
TEMPERATURA DI ESERCIZIO
RUNNING TEMPERATURE
PESO
WEIGHT

CT-1A

230Vac

450W

1,9A

16mF

IP 44

29Nm

0,16 m/s

650N

800Kg

150 C

1

30%

-20 /+70

12,5g

600 KG
600 LBS

CT-24

24VDC

150W

6A

-

IP 44

12Nm

0,18 m/s

400N

600Kg

-

1

80%

-20 /+70

12Kg

NIBBIO KIT

MOTORIDUTTORE ELETTROMECCANICO IRREVERSIBILE PER 
CANCELLI SCORREVOLI, COMPLETO DI TUTTI GLI 
ACCESSORI.

NIBBIO KIT è un apricancello elettromeccanico a 230Vac 
e 24 VDC per installazioni su cancelli scorrevoli.
La gamma Nibbio consente installazioni su cancelli con 
peso da 400 a 800 kg, anche con uso intensivo.
È dotato di centralina di comando incorporata di facile 
accesso, connettori estraibili che facilitano il cablaggio, 
finecorsa elettromeccanici e sblocco meccanico con 
sportellino e chiave.

- NIBBIO 24 VOL per cancelli peso massimo 600 kg, per
  uso intensivo: cioè per aperture e chiusure continuative
  (per comunità, fabbriche e centri residenziali)
- NIBBIO SL/230 VAC per cancelli peso massimo 400 kg
- NIBBIO S/230 VAC per cancelli peso massimo 800 kg

NIBBIO KIT

ARTICULATED ARM ELECTROMECHANICAL IRREVERSIBLE 
GEAR MOTOR FOR SLIDING GATE COMPLETE WITH ALL THE 
ACCESSORIES.

NIBBIO KIT is a 230 VAC and 24 VDC electromechanical 
gate opener, for installations on sliding gates.
Nibbio Kit allows installations on gates from 400 kg to 800 
kg of weight, also with intensive use.
It is supplied with an easy-to-access control unit, 
extractable connectors, which facilitate wiring, 
electromechanical limit switches and mechanical 
unlocking supplied with key and flap.

- 24 VOL NIBBIO for gates with maximum weight of 600 kg
  for intensive use: for continuative openings and closings
  (for communities, factories, residential areas)
- 230 VAC NIBBIO SL for gates with maximum weight of
  400 kg
- 230 VAC NIBBIO S for gates with maximum weight of
  800 kg

260
[10-1/4"]

320
[12-5/8"]

184
[7-1/4"]

95
[3-3/4"]

SOLUZIONE DI MONTAGGIO PER NIBBIO KIT
NIBBIO KIT ASSEMBLY SOLUTION

Motoriduttore
Gear motor

Fermi di arresto
Stops

Colonnina
Pillar

Fotocellula
Photocell

Selettore a chiave
Key selector

Lampeggiante
Flashing light

Finecorsa
Limit switch

Finecorsa
Limit switch

Fermi di arresto
Stops

Cremagliera
Toothed Rack

Antenna
Antenna

Cartello di avvertenza
Warning board

Fotocellula
Photocell

TXP-42ART.
TXP-42ART.

LASA-24VDCART.
LASA-230VACART.

FT-30ART.
FT-30ART.

SEL-CART.
SEL-CART.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

CT-2/24VDCART. RXI-41ART. TXP-42ART. LASA-24VDCART. FT-30ART. SEL-CART.

SOLUZIONE DI MONTAGGIO PER INCA 2 KIT
INCA 2 KIT ASSEMBLY SOLUTION

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
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PANNELLI PER CANCELLATE CON MOTIVI A SCALARE
PANELS FOR RAILINGS WITH SCALING-DOWN DECORATIONS

322

ART. 5-645/011

ART. 5-645/005

5-645/006ART.
SEZIONE mm
SECTION [    5/8"x3/8"]

[60.63]
   16x10

27,50

5-645/007
[    5/8"x3/8"]

[18.74]
   16x10

8,50

5-645/008
[    5/8"x3/8"]

[24.25]
   16x10

11,00

5-645/009
[    5/8"x3/8"]

[8.82]
   16x10

4,00

5-645/010
[    5/8"x3/8"]

[1.54]
   16x10

0,70

5-645/001ART.

Kg.
Lbs

SEZIONE mm
SECTION [    5/8"x3/8"]

[70.55]
   16x10

32

Kg.
Lbs

5-645/002
[    5/8"x3/8"]

[39.69]
   16x10

18

5-645/003
[    5/8"x3/8"]

[24.26]
   16x10

11

5-645/004
[    5/8"x3/8"]

[15.44]
   16x10

7

mm. 910
[35-13/16"]

mm. 910
[35-13/16"]

mm. 850
[33-7/16"]

mm. 850
[33-7/16"]

mm. 150
[5-7/8"]

mm. 380
[14-15/16"]

mm. 100
[3-15/16"]

mm. 300
[11-13/16"]

mm. 600
[23-5/8"]

mm. 1250
[49-3/16"]

mm. 200
[7-7/8"]

mm. 400
[15-3/4"]

mm. 700
[27-9/16"]

mm. 1250
[49-3/16"]

mm. 850
[33-7/16"]

mm. 850
[33-7/16"]

mm. 910
[35-13/16"]

mm. 910
[35-13/16"]
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